

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
SLIVNICA -			
NEDELJA, 14. 1. <i>2. MED LETOM</i> <i>Nedelja verskega tisk</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + dvojne starše Primec, Albino Primec in sorodnike	
PONEDELJEK, 15. 1. <i>Mihej in Habakuk, preroka</i>	17.30	za + Otilijo Breznik (pevci)	
TOREK, 16. 1. <i>Honorat, škof</i>	17.30	- za zdravje	
SREDA, 17. 1. Anton (Zvonko), puščavnik	17.30	za + Olgo in Simona Bračiča ter starše Zavec	
ČETRTEK, 18. 1. <i>Marjeta Ogrska, kneginja</i> <i>Začetek tedna krščanske edinosti</i>	11.00	<i>V domu Senecura</i>	
	17.00	<i>Pred Najsvetejšim molitev za duh. poklce</i>	
	17.30	za + Ivano Vodušek (molitev za edinost)	
PETEK, 19. 1. <i>Makarij Aleksandrijski,</i>	17.30	za + Stijepana Žiger <i>čšačenje Najsvetejšega</i>	
SOBOTA, 20. 1. <i>Fabijan pp, Sebastijan, muč.</i>	16.30	za + Marijo Vaupotič (osmina)	
	17.30	za + Zvezdano Lešnik	
NEDELJA, 21. 1. <i>3. MED LETOM</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Marijo in Vinka Bobovnik	
DOBROVCE			
NEDELJA, 14. 1. <i>2. MED LETOM</i>	9.00	za + Marijo Tian	
PONEDELJEK, 15. 1.	16.30	za + Ivanko Verlak	
TOREK, 16. 1.	16.30	za + Milko Klinec	
PETEK, 19. 1.	16.30	za + Slavico Rukav (osmina)	
NEDELJA, 21. 1. <i>3. MED LETOM</i>	9.00	za + Terezijo in Ivana Reich	
KAPLJICA ROSE			
<i>Boj ko bomo povezani s Kristusom, bolj nam bo dano napredovati k edinosti vesoljne Cerkve.</i>			
<i>p. Michel Fédou sj.</i>			

Izdal: Župnijski urad Slivnica;
K cerkvi 11; 2312 Orehova vas

e-pošta – soemen.joze@gmail.com

☎ 031 590 556; ☎ 02 60 54 021

splet: www.mc-maranata.com;

Odgovarja: Jože Šömen, župnik



Slivniški župnijski list

Leto 23, št. 3.

14. januar 2024

2. NEDELJA MED LETOM - B - verskega tiska

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

Učenca sta slišala, kaj je rekel (Janez Krstnik) in odšla za Jezusom. Jezus, [...] jima je dejal: »Kaj iščeta?« Rekla sta mu: »Rabi (kar pomeni učitelj), kje stanuješ?« Rekel jima je: »Pridita in bosta videla.« *Jn 1, 36-37*

POKLICANI ZA APOSTOLE

Po krstu v Jordanu se Jezusu pridružijo prvi učenci. Po evangelistu Janezu je prvi stik z učenci pričevanje Janeza Krstnika. Ta je pokazal na Jezusa kot "Jagnje Božje." To spodbudi dva učenca, da gresta za Jezusom. Eden od njiju, Andrej, takoj nagovori svojega brata Petra.



Pričevanje za Jezusa je močno prisotno že pri sestavi zbora 12-tih

apostolov. Pred Vnebohodom Jezus izroči apostolom, nalogo oznanjevanja. (Mt 28,19). To naročilo je prva Cerkev dobro vršila; tudi za ceno preganjanja.

Verni kristjani se lahko spomnimo **Kako smo spoznali vero po pričevanju** staršev, sorodnikov ali znancev, z odraščanjem pa s pomočjo duhovnikov in prejetjem zakramentov.

V Janezovem evangeliju so prve Jezusove besede namenjene učence-ma, ki mu sledita: "Kaj iščeta?". To vprašanje je namenjeno tudi nam. **Kaj je smisel našega življenja? Iz iz odgovora na to vprašanje bodo izvirale naše prioritete v družini, v službi, na dopustu, v priložnostni družbi. Apostoli, nato generacija za generacijo ljudi so sledile Jezusu in pri njem našle smisel življenja, zato so to posredovali naslednji generaciji.**

Veliko je statistik in analiz upadanja števila duhovnikov. **V veliki meri je to že sad upadanja števila oznanjevalcev in prenašalcev vere v družinah,** čeprav je Jezusovo naročilo oznanjevanja danes enako obvezno kot na začetku Cerkve.

Starši niso le opazovalci, kako bodo duhovniki ali redovniki otroke uvajali v vero, ampak so dejansko prvi apostoli otrokom, ki jim v Kristusu odkrivajo smisel življenja.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: bo v ponedeljek, torek in sredo od 7.30h - 8.30h v Maranati.

STARŠI PRVOOBHAJANCEV imajo setanek v sredo, 17. januarja ob 18h. v Slivnici, v Maranati.

ŠOLSKA MAŠA NA DOBROVCAH prihodnjo nedeljo, 21. jan. bodo na



Dobrovcah sv. mašo ob 9h oblikovali veroučenci.

Pol ure pred sv. mašo bodo otroci imeli pevsko vajo v učilnici. Ministranti naj pridejo pred mašo v zakristijo.

PETA ZAKONSKA ima srečanje v ponedeljek, 15. 1. ob 19.30 v župnišču.

TRETJA ZAKONSKA ima srečanje v petek, 19. 1. ob 20.30h v Maranati.

ČETRTO ZAKONSKA ima srečanje v petek, 19.1. ob 19h v župnišču.

✠ V VEČNOST SO ODŠLI

SLAVICA RUKAV iz Dobrovca in MARIJA VAUPOTIČ s Ptuja in FRANC BELŠAK iz Radizela, pogreb bo v torek ob 14h v Slivnici. Molimo zanje!

od lupine k jedru

ZAKAJ "AMEN" PRED OBHAJLOM

Zakaj reče duhovnik vsakemu, ki se obhaja: Kristusovo Telo? Duhovnik oz. delivec obhajila vedno znova ponavlja

ti dve besedi. Lažje bi bilo, če bi pred začetkom delitve obhajila, duhovnik pred oltarjem dvignil hostijo in samo enkrat rekel: »Kristusovo Telo« in bi vsi v cerkvi odgovorili »Amen«.

Ta kratki dvogovor se vodi z vsakim posameznikom, da bi spoznal, da v tem zakramentu **Jezus prihaja k njemu osebno, zato tudi vsak posebej izpove svojo vero v to skrivnost.** Medtem ko nam duhovnik reče, to kar ti podajam je »Kristusovo Telo«, **naš »Amen«** v tem primeru pomeni **»Da, to verujem!«**



Sergej Dragan

Po: Balthasar Fischer: Od lupine k jedru

EDINOST KRISTJANOV

Od 18. do 25. januarja je za vesoljno Cerkev **Molitvena osmina za edinost kristjanov.** Verjetno imamo malo možnosti, da bi kaj posebnega naredili za edinost kristjanov. V zavesti, da ima molitev silno moč, pa lahko naredimo veliko.

Vse dni Molitvene osmine bomo pri sv. maši molili v ta namen.

SVETI PAVLIN, naš učitelj

Naši kraji so zaklad krščanske vere dobili predvsem po oznanjevanju iz Ogleja. Pomembno vlogo pri tem je imel sv. Pavlin, škof v Ogleju med leti 780 do 802. Zaužijmo nekaj iz enega od njegovih številnih spisov.

Nad vse skrbimo, da nas zavist, sovraštvo, obrekovanje, jeza in prepir

ne bodo ločile od naše glave, Jezusa Kristusa.

Ljubezen sicer povezuje in oživlja vse ude Cerkev, nas pa odreže od telesa takoj, če vidi, da se veselimo nesreče drugih. Morda nas zato ne boli propad našega bližnjega, ker smo odrezani od telesa, saj bi nas vendar bolelo, če bi bili z njim združeni. Dobro premislimo, ljubi brat, in skrbno upoštevajmo, da ud toliko časa trpi, dokler je na telesu, če pa je odrezan, ne more ne trpeti ne čutiti. Če je roka ali drug del telesa odrezan od njega, roka nič več ne čuti, tudi če bi vse ostalo telo razsekali na koščke, ker je že ločena od družbe z drugimi udi. Tak je vsak kristjan, ki zaradi nesreče, stiske ali celo smrti drugega ne samo, da ne trpi, ampak, kar je še slabše, se tega celo veseli. Ker je že odrezan od telesa, nima več v srcu



čustva ljubezni, ki ga zapoveduje apostol: *Veselite se z veselimi, jokajte z jokajočimi, bodite med seboj ene misli.*



Mi pa si, o brat, prizadevajmo ljubiti vse ljudi prav kakor sebe, če hočemo ohraniti pravo in popolno ljubezen, da bomo vredni biti Kristusovi udje, ker je Kristus naša glava; da bomo takrat, ko se prikaže Kristus, naša slava, tudi mi vredni z njim prikazati se v slavi kot prvi in popolni njegovi udje, z njim zvezani

po ljubezni do Boga in do bližnjega, brez zvijače, brez zlobe in nevoščljivosti, ljubeč vse ljudi kakor sebe. Saj je on rekel v evangeliju: *Po tem bodo vsi spoznali, da ste moji učenci, ako boste imeli ljubezen med seboj.*

Brevir- Bogoslužnega branje - Iz spisa sv. Pavlina furlanskemu vojvodu Henriku

GOSPOD BOG,
v molitvi se obračamo k tebi
in hočemo prisluhniti
Tvojemu klicu;
hočemo biti povsem
na razpolago Tvoji sveti volji.

Očisti nas vseh idej,
ki bi nas odvrčale od tega,
kar Ti pričakuješ od nas in od
načina, kot Ti želiš, da ti služimo.

EPHATA - cursillos.ca

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

"OČKA jaz imam pamet od tebe." – "Ja sin. To me veseli. Kako pa si prišel do tega spoznanja?" – "Mama mi je rekla, da ona svojo pamet še ima."

"DIREKTOR, obljubili ste mi zvišanje plače, če boste zadovoljni z menoj." – "To že. Toda kako naj bom zadovoljen z nekom, ki hoče višjo plačo?"

"MOŠKI spregovorijo okrog 25.000 besed na dan, ženske pa 30.000. Noro pa je to, da jaz, predno pridem domov, moje že porabim, žena pa šele začinja."